2021 m. bandomojo pagrindinio ugdymo pasiekimy patikrinimas

MATEMATIKA
VERTINIMO INSTRUKCIJA

Nr. Atsakymas / sprendimas Taskai | Vertinimas
31 . 121 ..
1 Ats.: 77 ir 72 2 Uz teisingg atsakyma.
2 2 2 2 _ 2 2 ..
2 Ats.: -3 < ar < ) < - < c < 3 1 Uz teisingg atsakyma.
3 Ats.: 90 kg 1 Uz teisingg atsakyma.
4 Ats.: ir daliklis, ir kartotinis. 1 Uz teisingg atsakyma.
5 Ats.: 43 1 Uz teisingg atsakyma.
6 Ats.: 262144 1 Uz teisingg atsakyma.
7 Ats.: 5 1 Uz teisingg atsakymga.
Ats.: yr
3
A, 2
1
8 . 1 Uz teisingg atsakyma.
-3-2-10 1 2 3 x
-1
—2 ®
=3
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Nr. Atsakymas / sprendimas Taskai | Vertinimas
Ats.:
9 z 13 45 1 Uz teisingg atsakyma.
flz) 5 6 |52
10 Ats.: 6 1 Uz teisingg atsakyma.
11 Ats.: Figliros i8deéstytos 1S eilés taip: B, A, C 1 Uz teisingg atsakyma.
12
(Vertinamas | Ats.: 25 1 Uz teisingg atsakyma.
rankiniu biidu)
13 Ats.: Trikampiai néra lygis. 1 Uz teisingg atsakyma.
14 Ats.: 4 ir 16. 1 Uz teisingg atsakyma.
15 Ats.: 12 1 Uz teisingg atsakymga.
16 2
(Vertinamas | Viena ledy porcija su nuolaida kainuoja 1 Uz apskaiciuota vienos ledy
rankiniu biidu) | 0,9-0,8 =0,72(Eur). porcijos kaing su nuolaida.
20:0,72 = 27Z
T T 1 Uz teisingai gautg atsakyma.

Ats.: 27.

Pastaba. Jei mokinys, skai¢iuodamas porcijy skaiéiy, uzraso 20:0,72~ 27, antras taskas néra skiriamas.
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17
(Vertinamas | Ats.: 24 Uz teisingg atsakyma.
rankiniu biidu)
18 Ats.: 1,54 Uz teisingg atsakyma.
19 Ats.: 22 Uz teisingg atsakyma.
20
(Vertinamas | Ats.: 1,08-10° km. Uz teisingg atsakyma.
rankiniu biidu)
21 Ats.: 33ir 34 Uz teisingg atsakyma.
22 AV G Uz teisingg atsakyma.
Ats.:
23 Ats.. -2ir6 Uz teisingg atsakyma.
24 1 taskas uz koeficiento a
(Vertinamas | Ats.: a=-05m=-2,n=2. te1s1vngq revlksr.n'q. _
P 1 taskas uZ teisingas m ir n
rankiniu biidu) .
reik§mes.
2 taskai skiriami uz visas
o5 teisingai jrasytas skaitines
(Vertinamas | Ats.: 5(x—0,4)(x— (1)) arba 5 x— 2 (x-(-1) reikSmes.
o - ’ 5 ' 1 taskas uz vieng arba dvi
rankiniu biidu) C 0.
teisingai jrasyta/as skaiting/es
reikSme/es.
26 Ats.: S=(30—2x) - (18 — 2x) Uz teisingg atsakyma.
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27 Ats.: k-b<0. 1 Uz teisingg atsakyma.
28 Ats.: 20 1 Uz teisingg atsakyma.
29 2
(Antras KI. Ats.: Zemesnis. 1 Uz teisingg atsakyma.
vertinamas
iniu bil 1 9
rankiniu budu) Ats.: 1125 arba 1§,arba g 1 | Uz teisingg atsakyma.
30 Ats.: 10 1 Uz teisingg atsakyma.
31 ) 25 1
(Vertinamas Ats.: 125 arba PR arba 125' 1 | Uz teisingg atsakyma.
rankiniu biidu)
Ats.: 14
w 12
2 1
32 E 2 I I I I 1 Uz teisingg atsakyma.
33 2
(V?rt.inan_]as 5-2+8-4+9+10 61 _ 7 625. 1 Uz teisingai apskaiciuota
rankiniu biidu) 8 8 ' vidurkj.
7,375; 7,625; 7,75; 7,875 y .
1 Uz gautg teisingg atsakyma.

Ats.:

antrgja vieta uzéme Evelina.
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Ats.: Imtyje jrasius dar vieng elementg 2, imties moda nepasikeis, 0 mediana pasikeis.
34 Imtyje jrasius dar vieng elementg 3, imties moda pasikeis, o mediana nepasikeis. 1 Uz teisingg atsakyma.
Imtyje jrasius dar vieng elementg 5, imties moda ir mediana nepasikeis.
35 Ats.: 84 1 Uz teisingg atsakyma.
36 Ats.: Padides 50 %. 1 Uz teisingg atsakyma.
37
(Vertinamas | Ats.: a(b—a). 1 Uz teisingg atsakyma.
rankiniu biidu)
38 2
(Veyt?namas V, +Vy =21, Uz pas'irinktq teisinga
rankiniu biidu) 1 sprendimo buidg (sudaryta
Vg ~Vp =9. lygéiy sistema ar lygtis).
2v, =30,
v, =15 1 Uz gautg teisingg atsakyma.
Ats.: 15 km/h.
39
(Vertinamas | Ats.: x € (—o0; 2) U (2; + 0). 1 Uz teisingg atsakymag.
rankiniu biidu)
40 Afs.- 2 X 2 X 2-X_ 1 Uz teisingai atliktus
(Vertinamas S 2 9% x—2 x—2 x—2 1 | pertvarkius ir gauta teisinga
rankiniu biidu) atsakyma.
41 Ats.. x=6,y=2. 1 Uz teisingg atsakyma.
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42

(21ir 4 Kl.
vertinami
rankiniu biidu)

1. Ats.: 30°

Uz teisingg atsakyma.

2. Ats.: 14, nes staciojo trikampio statinio, esancio prie$s 30° kampa, ilgis lygus pusei
1Zzambinés ilgio.

Uz teisingg atsakymag ir
pagrindima.

3. Ats.: 30° Uz teisingg atsakyma.
4. Ats.: 14, nes AE = EB, arba ZBAE = £EBA, arba trikampis AEB — lygiaSonis. Uz teisingg atsakymg ir
pagrindimg.

43

(Vertinamas
rankiniu bidu)

I budas
LACK = 90° — 2CAK,
£KCB =90° — £LACK = 90° — (90° — £CAK) = «CAK.

Uz teisingg pagrindima, kad
2KCB = £CAK (arba £ACK =
£CBK)

2CAK = £KC(CB, 2CKA = £CKB = 90°
AACK~ABCK pagal du lygius kampus.

Uz teisingai suformuluotg
panasumo poZymj.

IT budas

AB? = 7? + 242 = 625, AB = 25 (Pitagoro teorema)
~-AC-CB =>-CK-AB,CK = 6,72.

KB = 23,04, AK = 1,96 (Pitagoro teorema)

Uz teisingai apskai¢iuotus
trikampiy krastiniy ilgius.

AK 1967 CK_672 7
CK 6,72 24 KB 2304 24
lygy kampa tarp jy.

. AACK~ABCK pagal dvi proporcingas kraStines ir

Uz teisingai suformuluota
panasumo pozZymj.




